

元宵花灯俏销 老鼠灯唱主角

本报讯(记者 刘善新)元宵节闹花灯。随着农历正月十五的临近,花灯市场逐渐红火起来,这两天叫卖花灯的商贩开始出现在大街小巷。2月18日下午,记者在新区街头和商场看到,各式各样的花灯已开始热销,老鼠灯在唱主角。

记者在新区步行街玩具城附近看到,五颜六色的花灯形态逼真、惟妙惟肖。有老鼠图案或老鼠造型的卡通灯、电子灯和手工纸灯,吸引了不少路过的市民。

“今年老鼠灯卖得特别火,买个老鼠灯吧!飞天鼠、招财进宝鼠、米老鼠随意

选。”卖灯的女老板亲切地招呼着摊前选购花灯的市民。

闫先生的孙子在花灯前转悠了近半个小时,一会儿拿拿“米老鼠”,一会儿又摸摸“奥运鼠”,还不时地说:“别人都提老鼠花灯,我也一定要买个有老鼠的花灯。”手提“金鼠闹春”花灯的

吴女士告诉记者,她儿子顽皮得很,经常是元宵节刚过,灯就弄坏了,所以年年买花灯,既图个喜气,也逗儿子开心。

在步行街卖了3年花灯的田女士告诉记者,花灯买卖一般从农历正月初二开始,不少摊主年前就把货进来了。虽然今年的花灯价格比去年普遍上

涨了几元,但是受孩子们喜爱的老鼠花灯一天就能卖掉四五十盏。由于花灯的形状、材料、功能不同,售价也从4元至30元不等。田女士还告诉记者,我市民间有“十三上灯,十八落灯”的习俗,因此农历正月十三购买花灯的人很多,灯市也将延续到农历正月

十八。记者还在燕莎、裕隆等大商场了解到,在今天的灯笼市场上,不管是传统的纸制、塑料灯笼,还是电动的卡通花灯,只要加入了吉祥图案,大都销售不错。



计划生育搞得好 给你发辆自行车

2月19日,鹤山区政府对辖区计划生育模范户进行了隆重表彰。图为表彰现场。

柯其其 陈姝慧 高强 摄

节日期间游园 30多个孩子走失 民警提醒家长:外出看好孩子

本报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧)从大年初一到现在,我们每天都会接到丢失孩子的报案,最多的一天接到5起报案,最少的一天也接到2起报案。”针对春节期间频频丢失孩子的情况,2月18日,山城区公安分局

公园派出所枫岭公园警务室通过本报提醒家长,节日期间外出要把孩子看好。从大年初一开始,枫岭公园警务室的男民警们就成了“超级代理奶爸”。十多天的时间,他们就当了30余个走失小孩的临时家长,并最终让这些孩子

及时回到了亲人身边。据介绍,春节期间,许多市民领着孩子去公园游玩,一些父母照看孩子时很大意,导致孩子频频走失。在走失的孩子中,最小的才2岁,最大的6岁。

在此,枫岭公园警务室民警提醒广大市民,马

上就到元宵节了,家长领孩子外出游玩时一定要多留心,尽量不要让孩子离开自己的视线。最好让孩子记住家长的姓名、单位、住址及电话号码,同时要让孩子学会保护自己,不和陌生人交谈,找不到家

多长了个心眼 识破中奖骗局

本报讯(见习记者 郭丽)“现在骗子的手法真是太高明了,我差一点就损失了2万元。”2月18日,元先生向记者讲述了他们夫妻二人差点上当受骗的经过。

上周三,元先生的爱人刘女士接到一条手机短信,内容是:你中了大奖,奖金10万元等,并留有联系电话。因为经常在报纸、电视上看到此类骗局的报道,当时刘女士没有理会。第二天下午,一个操广东口音的小姐打来电话,问收到中奖通知短信了没有。刘女士说收到了,小姐又说,请把你的银行卡账号告诉我们,我们会把奖金汇到你的卡上,请你及时查询。刘女士犹豫了一下,以银行卡没在身边为由,说回家查查再给对方打电话。晚上刘女士一回家就将此事告诉了元先生。夫妻二人一商量,觉得告诉他们一个账号也没什么关系,就看看他们在玩什么把戏。周五一大早刘女士就将自己的账号给了对方。半个小时后,元先生通过网上查询,发现卡上果然多了10万元钱。可没过多久,那名小姐给刘女士打来电话,带着哭腔说忘了扣除20%的税款,希望刘女士能补回2万元,如果不补款,损失将由她自己赔偿。

夫妻二人觉得,卡里人家都打进了,这事不会有假,于是准备到银行汇款。为保险起见,元先生就请在银行上班的邻居帮他查一下。邻居一查发现,这笔款项是用其他银行的支票汇过来的,虽然钱在账上,但当天入不了账,也就是说10万元当天取不出来,如果对方当天撤票,10万元就没了。元先生听后吓出了一身冷汗,差一点自己的2万元钱就要汇出去了。当天下班前,元先生又去银行查询了一下,那笔汇款果然被对方撤了。

百姓
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

钱包失而复得

新区田女士来电反映:2月16日下午4时左右,她到蓝波湾超市购物时将一个黑色钱包丢在超市里,钱包里有几张银行卡,还有1000元左右的现金。超市的工作人员陪她在超市里找了几遍都没找着,服务台的工作人员又广播了一遍,希望捡到钱包的顾客或工作人员能将钱包送到服务台。几分钟后,田女士基本不抱任何希望时,一位名叫郭柱华的工作人员匆匆将钱包送到她手中。拿回钱包的田女士很激动,也很感激郭柱华。

记者 王利英

电线杆折了

新区郭先生来电反映:新区贸易区附近金山路北头有一根通信电线杆已经折了,现在有电线拉拽着才没有倒下,给过路人造成了极大的威胁。希望有关部门能尽快对其进行处理,防患未然。

记者 孙敏

热线回音

义务维修 用户感谢

本报2月18日《家里一直没人,咋能用水几吨》热线刊发后,当天上午市水务集团淇滨供水公司营业科工作人员解释,用户反映情况后,工作人员曾上门进行排查,因双方未能联系上,所以一直未能找到原因。18日上午,工作人员排查后发现用户家中有内漏现象,随即义务给用户进行了维修。19日上午王先生也打来电话,表达了对淇滨供水公司营业科两名工作人员的感谢。

记者 刘善新

两次乘公交车被偷 990元

七旬老人呼吁:治治这些小偷吧

本报讯(记者 邓少华)“出门时,我特意将钱装在贴身的衣兜里,没想到还是被小偷偷走了,坐了两次二路公交车被偷走990元,快治治这些小偷吧!”2月18日下午,73岁的李国(化名)老人向记者讲述了他两次被偷的经过。

据李国老人介绍,2月17日上午10时许,他乘坐一辆二路公交车从中山至山城区。当公交车行至汤河街上来两名年轻人,

其中一名在他旁边坐下,另一名站在他身边。一路,站在他身边的年轻人将手放在李国前面的扶手上,正好挡住他的视线。李国多次要求年轻人将手移开,可那年轻人隔一会儿就会重新把手放在扶手上。到了山城区春雷路,两名年轻人匆匆忙忙下了车。等李国老人到鹤煤职工总医院下车时,发现自己的上衣被解开了两个扣子。就在老人暗自庆幸自己

钱逃过一劫时,突然发现马夹的衣兜上有一个约六七厘米长的口子,里面的180元钱不见了。

李国老人向记者展示了他被小偷偷坏的羊皮马夹。老人说,当时羊皮马夹的外面罩着薄棉袄,棉袄外面罩着中山装,中山装外面还穿着一件厚棉袄,至今他也不知道小偷是怎么找到钱的。

老人讲,去年腊月廿七,他同样也是乘坐二路公交车,可恶的小偷将他

刚发的工资810元钱全部偷走。因为害怕老伴生气,至今他也没敢告诉老伴钱被偷了,因说不清楚钱的去处,担心老伴想起此事还会跟他拌嘴。当时,他不但报了警,而且还向市政法委举报过,一名工作人员说一定会将此事反馈到公安机关,可不知道为啥到现在这二路公交车上的小偷还不断出现。